
• 
�

CÂMARA MUNICIPAL 
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PLENÁRIO OSÉAS GONÇALVES DA SILVA 

ATA DA 35ª (TRIGÉSIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DOS TRABALHOS 
LEGISLATIVOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO FRANCO-MA, NO 
PRIMEIRO PERÍODO DE 2026, NA PRESENTE (27ª) LEGISLATURA. 

AOS DEZOITO (18) DIAS, DO MÊS DE MAIO, DO ANO DE DOIS MIL E 
VINTE E SEIS, ÀS 19:30 HORAS, NA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO 
FRANCO, ESTADO DO MARANHÃO, DEU INÍCIO A TRIGÉSIMA QUINTA 
SESSÃO ORDINÁRIA, DO PRIMEIRO (1º) PERÍODO DE 2026, NA 
PRESENTE LEGISLATURA, SE FIZERAM PRESENTES OS SEGUINTES 
VEREADORES: JOSIVAN NOGUEIRA DA SILVA, PRESIDENTE, ROGÉRIO, 
VICE-PRESIDENTE, HERMINIO 1 ° SECRETÁRIO E OS DEMAIS 
VEREADORES: MARIA ARLENE BARROS, IVANA BRITO, CAFINFIM, 
JOÃOZINHO, KALILPY E EDIDÁCIO LOPES. AUSENTE OS VEREADORES 
GLEISON, E DURVAL FEITOSA NETO, AMBOS, COM FALTA JUSTIFICADA. 
AINDA SE FEZ PRESENTE O DR. GUILHERME, PROCURADOR GERAL DO 
LEGISLATIVO, E A SRTA. GIULIA CAMILA, ASSESSORA LEGISLATIVA, A 
QUAL FARÁ AS LEITURAS DAS MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA. ENTÃO O 
SR. PRESIDENTE, VERIFICOU O QUÓRUM REGIMENTAL, NOVE (09) 
VEREADORES E DEU POR ABERTA A SESSÃO EM NOME DE DEUS, E 
SOLICITOU AO VEREADOR CAFINFIM, QUE FIZESSE A LEITURA DO 
SALMO BÍBLICO. EM SEGUIDA O SR. PRESIDENTE CUMPRIMENTOU A 
TODAS AS PESSOAS QUE ESTAVAM PRESENTES E AOS QUE ASSISTIAM 
ESTA SESSÃO ON UNE E CONVIDOU OS PADRES DOMINGOS E LUZIMAR 
DA PARÓQUIA NOSSA SENHORA DE FÁTIMA, DO BAIRRO 
ENTRONCAMENTO, PARA FAZEREM PARTE DA MESA DIRETORA. ENTÃO 
O SR. PRESIDENTE, DEU POR ABERTO O PEQUENO EXPEDIENTE,

COMUNICANDO A TODOS QUE A ATA DO DIA 04.05.2026, ESTAVA NOS 
ASSENTOS DOS SENHORES VEREADORES, PARA LEITURA E VOTAÇÃO. 
EM SEGUIDA FOI COLOCADA EM VOTAÇÃO E APROVADA POR 
UNANIMIDADE DOS VEREADORES PRESENTES NESTA SESSÃO. FOI 
ENTÃO ABERTA A ORDEM DO DIA E ESTAVAM REGISTRADAS AS 
SEGUINTES MATERIAS: PROJETO DE LEI Nº 006/2026, QUE

INSTITUI, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PORTO FRANCO-MA, O "DIA 
DO CAMPISTA CATÓLICO", A SER CELEBRADO ANUALMENTE NO DIA 13 
DE MAIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, DE AUTORIA DO VEREADOR 
JOÃOZINHO. FOI ENTÃO PASSADA A PALAVRA AO VEREADOR 
JOÃOZINHO, QUE REQUEREU VERBALMENTE QUE ESTE PROJETO FOSSE 
DISPENSADO DA TRAMITAÇÃO REGIMENTAL NAS COMISSÕES. O SR. 
PRESIDENTE COLOCOU O REFERIDO REQUERIMENTO EM VOTAÇÃO E 
FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. FOI ENTÃO COLOCADO O REFERIDO 
PROJETO EM DISCUSSÃO E USARAM A PALAVRA OS VEREADORES: 
CAFIMFIM, MARIA ARLENE, IVANA, HERMINIO QUE CUMPRIMENTA 
os PADRES DA PARÓQUIA NOSSA SEN,OR E FÁTIMA, QUE EST
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PRESENTES, ASSIM COMO AOS CAMPISTAS QUE ESTAVAM NA GALERIA. 
AINDA PARABENIZARAM O VEREADOR JOÃOZINHO PELA INICIATIVA 
DESTA LEI QUE CRIA O DIA DO CAMPISTA CATÓLICO E PARABENIZARAM 
OS PADRES POR ESTE MOVIMENTO DE GRANDE IMPORTÂNCIA PARA A 
COMUNIDADE CATÓLICA E SE MANIFESTARAM A FAVOR DESTE PROJETO 
QUE VAI VALORIZAR MAIS AINDA AO MOVIMENTO CAMPISTA. FALARAM 
DA IMPORTÂNCIA DESTA MATÉRIA, E QUE É UM TRABALHO MUITO 
IMPORTANTE PARA TODOS OS PARTICIPANTES DESTE MOVIMENTO, QUE 
ESTÁ TRANSFORMANDO VIDAS PARA MELHOR E MAIS INTIMIDADE COM 
DEUS. DEIXARAM SEU TOTAL APOIO AO CITADO PROJETO. FOI 
ENCERRADA A DISCUSSÃO E FOI ENTÃO COLOCADO EM VOTAÇÃO E FOI 
APROVADO POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES PRESENTES NESTA 
SESSÃO. FOI PASSADA A PALAVRA AO PADRE DOMINGOS E PADRE 
LUZIMAR, DA PARÓQUIA NOSSA SENHORA DE FÁTIMA, QUE 
CUMPRIMENTOU A TODOS E FALOU DO TRABALHO EM PROL DO 
MOVIMENTO CAMPISTA NESTE MUNICÍPIO, E DOS BENEFÍCIOS QUE 
SÃO PROPOSTOS PARA SEUS PARTICIPANTES, ATRAVÉS DA FÉ E DA 
PRÁTICA DO BEM E DA PRESENÇA DE DEUS NA VIDA DE CADA UM. 
DEIXARAM SEUS AGRADECIMENTOS ESPECIAIS AO VEREADOR 
JOÃOZINHO, PELA INICIATIVA DESTA LEI E AOS DEMAIS VEREADORES 
QUE APROVARAM A PRESENTE LEI. AINDA O VEREADOR ROGÉRIO USOU 
A PALAVRA, E DEIXOU UMA MENSAGEM DO PREFEITO MUNICIPAL 
DEOCLIDES MACEDO, QUE ESTAVA A SERVIÇO DESTE MUNICIPIO EM 
BRASILIA-DF, PORÉM MANDOU SEU TOTAL APOIO AO PROJETO DE LEI E 
SEUS CUMPRIMENTOS AOS PADRES, AOS CAMPISTAS E AO 
VEREADORES DESTA CÂMARA. AINDA O PRESIDENTE DA CÂMARA, SR. 
JOSIVAN, DEIXOU SEU APOIO AO PROJETO DE LEI E SEUS 
CUMPRIMENTOS ESPECIAIS A TODOS OS PRESENTES E O CONVITE PARA 
VIREM SEMPRE A ESTA CASA DE LEIS. PROJETO DE LEI Nº 007 /2026,

QUE INSTITUI O DIA MUNICIPAL DA MATERNIDADE ATÍPICA, NO ÂMBITO 
DO MUNICÍPIO DE PORTO FRANCO, ESTADO DO MARANHÃO, A SER 
CELEBRADO ANUALMENTE NO DIA 25 DE MAIO, E INCLUI A DATA NO 
CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. DE 
AUTORIA DA VEREADORA MARIA ARLENE, A QUAL SOLICITOU QUE O 
REFERIDO PROJETO FOSSE DISPENSADO DA TRAMITAÇÃO NAS �
COMISSÕES PERMANENTES, DEVIDO A RELEVÂNCIA DESTA MATÉRIA. �FOI ENTÃO COLOCADO O REQUERIMENTO EM VOTAÇÃO E FOI �
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APROVADO POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES PRESENTES NESTA 
SESSÃO. FOI ENTÃO COLOCADO O PROJETO EM DISCUSSÃO E USARAM 
A PALAVRA OS VEREADORES, CAFIMFIM E IVANA, QUE DEIXARAM O 
APOIO AO REFERIDO PROJETO E OS CUMPRIMENTOS ESPECIAIS À 
VEREADORA MARIA ARLENE, PELA INICIATIVA D TE PROJETO DE LEI 
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QUE VAI BENEFICIAR COM PALESTRAS, ENCONTROS, INFORMAÇÕES E 
OUTRAS ATIVIDADES QUE UNIRÁ AS MÃES QUE TEM O MESMO 
PROBLEMA E QUE ESSA INTERAÇÃO SÓ TRARÁ BENEFICIOS. FOI 
ENCERRADA A DISCUSSÃO E O REFERIDO PROJETO FOI COLOCADO EM 
VOTAÇÃO E APROVADO POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES 
PRESENTES NESTA SESSÃO. AINDA FORAM LIDAS AS SEGUINTES 
MATERIAS: INDICAÇÃO Nº 0040/2026 QUE SOLICITA AO PODER 
EXECUTIVO, QUE SEJA AGILIZADO O ATENDIMENTO DA INDICAÇÃO Nº 
009/2025, DE AUTORIA DESTE VEREADOR, A QUAL SOLICITA A 
REALIZAÇÃO DE BLOQUETEAMENTO OU CALÇAMENTO DAS RUAS 4 E 5 
DO ASSENTAMENTO MARAVILHA, TENDO EM VISTA QUE ATUALMENTE 
AS REFERIDAS VIAS SÃO DE PIÇARRA, O QUE DIFICULTA A 
TRAFEGABILIDADE E COMPROMETE A MOBILIDADE E A QUALIDADE DE 
VIDA DOS MORADORES DA LOCALIDADE, DE AUTORIA DO VEREADOR 
KALILPY ROMÉRIO FREITAS CÂNDIDO. INDICAÇÃO Nº 0041/2026, 
QUE SOLICITA DO EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE SEJA REALIZADA A 
PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA RUA VIRIATO CORRÊA, LOCALIZADA NO 
BAIRRO ENTRONCAMENTO, VISANDO MELHORAR AS CONDIÇÕES DE 
TRAFEGABILIDADE, MOBILIDADE URBANA, SEGURANÇA E QUALIDADE 
DE VIDA DOS MORADORES DA LOCALIDADE. DE AUTORIA DO 
VEREADOR JOÃO DE AGUIAR NETO. INDICAÇÃO Nº 042/2026, QUE 
SOLICITADA DO EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE SEJA AGILIZADO O 
ATENDIMENTO DA INDICAÇÃO Nº 069/2023, DE AUTORIA DO 
VEREADOR GLEISON RODRIGUES DA SILVA, A QUAL SOLICITA A 
PAVIMENTAÇÃO DA RUA GOIÁS, LOCALIZADA NO BAIRRO 
ENTRONCAMENTO, VISANDO MELHORAR AS CONDIÇÕES DE 
TRAFEGABILIDADE, MOBILIDADE URBANA, SEGURANÇA E QUALIDADE 
DE VIDA DOS MORADORES DA LOCALIDADE DE AUTORIA DO VEREADOR 
JOÃO DE AGUIAR NETO. INDICAÇÃO Nº 0043/2026, QUE SOLICITA 
DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL ADOTE, COM URGÊNCIA, AS 
PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA A RECUPERAÇÃO E MANUTENÇÃO 
DA PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA RUA 4, LOCALIZADA NO BAIRRO 
JARDIM EUROPA, TENDO EM VISTA AS PRECÁRIAS CONDIÇÕES DA VIA, 
QUE COMPROMETEM A TRAFEGABILIDADE, A SEGURANÇA, A 
MOBILIDADE URBANA E A QUALIDADE DE VIDA DOS MORADORES E 
USUÁRIOS DA LOCALIDADE, DE AUTORIA DO VEREADOR EDIDACIO 
LOPES DE OLIVEIRA .. INDICAÇÃO Nº 0045/2026, QUE SOLICITA DO 
EXECUTIVO, QUE SEJA REALIZADA A CONSTRUÇÃO DE UM ESPAÇO 
ESPORTIVO COMUNITÁRIO, COM ESTRUTURA ADEQUADA PARA A 
PRÁTICA DE ATIVIDADES FÍSICAS, ESPORTIVAS, RECREATIVAS E DE 
CONVIVÊNCIA SOCIAL, VISANDO INCENTIVAR O ESPORTE, PROMOVER 
O LAZER, FORTALECER A INTEGRAÇÃO COM NIT, IA E CONTRIBUI 
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PARA A MELHORIA DA QUALIDADE DE VIDA DA POPULAÇÃO, DE 
AUTORIA DA VEREADORA IVANA BRITO. INDICAÇÃO Nº 0046/2026
QUE SOLICITA A IMPLANTAÇAO, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PORTO 
FRANCO, O PROGRAMA "TEATIVO - LAZER E INCLUSÃO SOCIAL", COM A 
REALIZAÇÃO DE AÇÕES VOLTADAS À INCLUSÃO DE CRIANÇAS COM 
TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA - TEA, POR MEIO DO ESPORTE, DO 
LAZER, DA RECREAÇÃO, DA CONVIVÊNCIA SOCIAL E DE ATIVIDADES 
ADAPTADAS ÀS SUAS NECESSIDADES, DE AUTORIA DA VEREADORA IVANA. 
FOI ENCERRADA A ORDEM DO DIA E ABERTA A TRIBUNA LIVRE E
ESTAVAM AGENDADOS PARA ESTA SESSÃO AS ENFERMEIRAS, QUE 
IRIAM FALAR SOBRE A SEMANA DA ENFERMAGEM E SOBRE OUTROS 
ASSUNTOS RELEVANTES PARA A CLASSE. USARAM A TRIBUNA E DERAM 
EXPLICAÇÕES SOBRE O TRABALHO DAS ENFERMEIRAS, SOBRE AS 
DIFICULDADES QUE ENFRENTAM TODOS OS DIAS NO EXERCÍCIO DESTA 
FUNÇÃO TÃO IMPORTANTE DENTRO DA SAÚDE. AINDA FALARAM COM 
DETALHES SOBRE A VALORIZAÇÃO DA CLASSE, QUE NÃO ESTÁ 
ATENDENDO AS NORMATIVAS DA LEI E QUE ESTÁ TENDO DESCONTOS 
ABUSIVOS E INEXPLICADOS E ACIMA DE TUDO, SÓ RECEBEM COM 
ATRASO. E SOLICITARAM PROVIDENCIAS DO SECRETÁRIO DE SAÚDE E 
DO PREFEITO MUNICIPAL, PARA RESOLVER ESTA DEMANDA. AINDA 
AGRADECERAM A OPORTUNIDADE DE USAR A TRIBUNA DESTA CÂMARA 
E DESEJARAM ÓTIMA SEMANA PARA TODOS OS VEREADORES. E FOI 
ENCERRADA A TRIBUNA LIVRE. DANDO CONTINUIDADE A SESSÃO, O 
SR. PRESIDENTE DESTINOU DEZ MINUTOS PARA A HOMENAGEM AO DIA 
DAS MÃES, DEVIDO NÃO TER TIDO SESSÃO, NA SEGUNDA-FEIRA 
ANTERIOR. ENTÃO A ASSESSORA CAMILA, LEU UM TEXTO ALUSIVO À 
DATA E O SR. PRESIDENTE E O VEREADOR ROGÉRIO, FIZERAM A 
ENTREGA DE LEMBRANCINHAS PARA AS SENHORAS VEREADORAS 
IVANA E MARIA ARLENE E ENTREGARAM AOS DEMAIS VEREADORES UMA 
LEMBRANCINHA PARA OS MESMOS ENTREGAREM À SUAS ESPOSAS OU 
SUAS MÃES. FOI ENTÃO ABERTO O GRANDE EXPEDIENTE E USARAM 
A PALAVRA OS SEGUINTES VEREADORES: VEREADOR HERMINIO,
QUE CUMPRIMENTOU A TODOS, ESPECIALMENTE AS ENFERMEIRAS 
PRESENTES NA GA�ERIA. PARABENIZOU A TODA CLAS_:>E �E ]Sh 
ENFERMAGEM QUE NAO ESTAVAM PRESENTES, PELA PROFISSAO TAO 
IMPORTANTE NESTE MUNICIPIO E NO MUNDO. E FEZ UM RELATO SOBRE �
A FUNÇÃO DE UMA ENFERMEIRA E DA NECESSIDADE DE SEREM 
VALORIZADAS E AINDA ACRESCENTOU QUE NESTE DIA A ASSOCIAÇÃO 
BRASILEIRA DE ENFERMAGEM ESTAVA COMPLETANDO CEM ANOS DE 
HISTÓRIA E SOLICITOU A UNIÃO DA CLASSE EM PROL DA BUSCA POR 
SEUS DIREITOS, PARTICIPANDO DAS REUNIÕES E DOS DEBATES SOBRE 
ASSUNTOS IMPORTANTES PARA TODOS ELES. AIND SOLICITOU 
AGILIZAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 08�2025, DO V RE R ROGÉRIO, A
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QUAL SOLICITAVA MONITORAMENTO DE CÂMARAS DE SEGURANÇA 
PARA O HOSPITAL E REDONDEZAS, POIS ESTAVA TENDO MUITOS 
ROUBOS NOS VEÍCULOS DOS FUNCIONÁRIOS NO ESTACIONAMENTO DO 
HOSPITAL. VEREADOR KALILPY, QUE CUMPRIMENTOU A TODOS OS 
PRESENTES, AGRADECEU A DEUS POR MAIS UMA SESSÃO. REFEREDOU 
O SECRETÁRIO DE AGRICULTURA, SR. ROBERTO SARDINHA, QUE 
ESTEVE PRESENTE NO ASSENTAMENTO MARAVILHA, PARA UMA 
PALESTRA SOBRE A MANEIRA CORRETA DE APLICAÇÃO DE HERBICIDA, 
A QUAL FOI MUITO IMPORTANTE PARA OS MORADORES DA REGIÃO. 
FALOU SOBRE A IMPORTANCIA DA COLETA DOS VASILHAMES SECOS DO 
PRODUTOS DE VENENOS AGROPECUÁRIOS. SOLICITOU DO EXECUTIVO 
UM BLOQUETEAMENTO OU ASFALTAMENTO DA RUA QUATRO E CINCO 
DO ASSENTAMENTO MARAVILHA. ENCERROU AGRADECENDO E 
DESEJANDO AS BENÇÃOS DE DEUS PARA TODOS. VEREADOR 
EDIDÁCIO, CUMPRIMENTOU A TODOS E DEIXOU SUA INDIGNAÇÃO 
PELA FORMA COMO FOI DETIDO O SUPOSTO ASSASSINO DA MULHER, 
DO LAJEADO NOVO, QUE O MESMO NÃO TINHA SIDO ALGEMADO. FALOU 
SOBRE O RECAPEAMENTO DA RUA QUATRO, NO JARDIM EUROPA QUE 
ESTAVA INTRAFEGÁVEL. AGRADECEU A PRESENÇA DAS PESSOAS DO 
MUNICIPIO QUE ESTIVERAM PRESENTES NA GRANDE FESTA DO DIA DAS 
MÃES, REALIZADO POR ELES COM APOIO DO PRÉ-CANDIDATO 
ESTADUAL RUI JORGE E DA PRÉ-CANDIDATA A DEPUTADA FEDERAL 
LARISSA DP E AINDA SE FEZ PRESENTE O DR. NELSON QUE FOI 
PRESTIGIAR O REFERIDO EVENTO E QUE SUA PRESENÇA FORTALECEU 
A OPOSIÇÃO AO SISTEMA POLÍTICO ATUAL. AINDA SE MANIFESTOU 
COM INDIGNAÇÃO SOBRE OS AGENTES DE SAUDE E PROFESSORES QUE 
A CADA DIA PERDEM SEUS DIREITOS ADQUIRIDOS, ATRASOS DE 
PAGAMENTO E QUE ESTÁ NA HORA DE UNIÃO PARA MUDAR O ESQUEMA 
DA POLITICA PORTOFRANQUINA. USOU A TRIBUNA O VEREADOR 
CAFIMFIM, QUE CUMPRIMENTOU A TODOS E FALOU DO GRANDE 
EVENTO REALIZADO PARA AS MÃES DESTE MUNICIPIO PELOS 
VEREADORES DE OPOSIÇÃO E SEUS PRÉ-CANDIDATOS A DEPUTADOS. 
E QUE ESTA ADMINISTRAÇÃO NÃO FEZ UM EVENTO PARA AS MÃES, QUE 

is!) FOI UMA DIA LEMBRADO E FESTEJADO SOMENTE NAS ESCOLAS, COM 
RECURSOS DOS PROFESSORES E QUE OS MUNICIPIOS VIZINHOS 
TODOS FIZERAM. REFERENDOU OS PAGAMENTOS DOS SERVIDORES DA 

li 

SAUDE EM ATRASO, E QUESTIONOU O MOTIVO E O PORQUE DE NÃO 
RECEBEREM JUNTAMENTE COM OS DEMAIS SERVIDORES. AINDA, 
CONTINUANDO SUA SAGA PELOS BAIRROS E VERIFICANDO IN LOCO, O 
ESTADO DE ABANDONO QUE ESTÃO AS RUAS PRATICAMENTE 
INTRAFEGÁVEIS, E PARA TANTO, MOSTROU UM VÍDEO DE UMA DAS 
PIORES RUAS DO JARDIM SÃO MANUEL E FALO DAS EMAIS RUAS 
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DOS BAIRROS QUE PRECISAM DE REPAROS E LIMPEZA URGENTE. AINDA 
FALOU DA INSENSIBILIDADE DOS SERVIDORES DA ASSISTÊNCIA 
SOCIAL, QUE TRATAM COM DESCASO AS PESSOAS QUE VÃO EM BUSCA 
DE ATENDIMENTO. E QUE ISTO PRECISA MUDAR. QUE É UMA 
SECRETARIA QUE LIDA DIRETAMENTE COM AS PESSOAS EM SITUAÇÃO 
DE VULNERABILIDADE E PRECISAM DE ATENÇÃO E RESPEITO. E 
FINALIZOU AGRADECENDO A PRESENÇA DE TODOS. USOU A TRIBUNA 
A VEREADORA MARIA ARLENE, QUE CUMPRIMENTOU A TODOS E 
FALOU SOBRE SEU PROJETO E DA RELEVÂNCIA DA MATÉRIA PARA A 
SOCIEDADE, ESPECIALMENTE AS MÃES QUE LIDAM DIARIAMENTE COM 
OS PROBLEMAS DE FILHOS ESPECIAIS E QUE A TROCA DE EXPERIENCIA 
SERIA IMPORTANTE PARA TEREM NOVAS IDEIAS E ATITUDES NO TRATO 
COM OS FILHOS. AINDA PARABENIZOU OS ENFERMEIROS, PELA LUTA 
DIÁRIA NO TRABALHO E DA IMPORTANCIA DELES PARA A SOCIEDADE. 
E FINALIZOU DESEJANDO OTIMA SEMANA PARA TODOS. FOI 
ENCERRADO O GRANDE EXPEDIENTE E O SR. PRESIDENTE, �
PARABENIZOU OS SERVIDORES DA SAUDE E DEIXOU SEU APOIO. 

� �AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, DESEJOU UMA BOA SEMANA, AOS iDEMAIS PARLAMENTARES E AO POVO DO MUNICIPIO. E NÃO HAVENDO 
MAIS NADA A SER DELIBERADO, AUTORIZOU A SRA. IVONETE DA SILVA 
PRADO MACEDO, ASSESSORA DOS TRABALHOS, PARA FAZER A 
LAVRATURA DA ATA, QUE DEPOIS DE LIDA E APROVADA SE , 
ASSINADA PELA MESA DIRETORA, DEMAIS VER ADGJ ES. i 
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